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TÁJÉKOZTATÓ 

 

KAMARAI FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI 
KONSTRUKCIÓ 

 

 

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (Méptv.) 2024. október 1. napján hatályba lépő 
normaszövege, a tervezők, vonatkozásában kötelező felelősségbiztosításra vonatkozó 
rendelkezést tartalmaz. 

A részletszabályokat a tervezők esetében a 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet 
(Szakmagyakorlási kódex) tartalmazza, mely konkrétan meghatározza a szakmagyakorláshoz 
szükséges felelősségbiztosítás paramétereit.  

A jogszabályi rendelkezések mind az építészeket, mind a mérnököket érintik. A 
felelősségbiztosítás megkötése a szakmagyakorlási engedély feltétele lett. 

Az érintett szakmai kamarák összefogtak és az Euro-Sales Biztosítási alkusz Kft. koordinálásának 
segítségével, biztosítási szakjogász bevonásával kamarai konstrukciók kidolgozására ösztönözték 
a biztosító társaságokat.  

A kamarai felelősségbiztosítási konstrukciók lényege, hogy a biztosító társaságok az adott 
konstrukciót a kamarákra, a kamarai tagságra tekintettel, a kamarán keresztül egyedi formában 
kínálják. A felelősségbiztosítási termékek egyedi szolgáltatásokat, egyedi díjkedvezményeket 
tartalmazhatnak a kamarai tagok, nyilvántartottak részére.  

A kamarai konstrukciók más értékesítési csatornán keresztül nem elérhetőek. 

A kamarai konstrukciók köre folyamatosan változhat. A kamarai konstrukciót kínáló biztosítók köre bővülhet 
vagy szűkülhet, a termékek is változhatnak. Létezhetnek olyan biztosítók is, melyek rendelkeznek a 
szakmagyakorlási engedély megszerzéséhez szükséges felelősségbiztosítási termékkel de nem kínálnak 
kamarai konstrukciót.  

Társaságunk független biztosításközveítőként jogosult valamennyi konstrukció bemutatására. A 
jogszabályban rögzített szakmai paraméterek a szakmai minimumot határozzák meg. A biztosításoknál 
kiemelten fontos, hogy az adott biztosítási védelem a tényleges kockázathoz igazodjon, ezért a kötelező 
szakmai tartalomtól eltérően bizonyos esetekben indokolt lehet a bővebb felelősségbiztosítási fedezet.  

A felelősségi kockázatok mellett számos más egyéb kockázat is felmerülhet, egyéb kockázatai tekintetében 
(többek között: vagyonbiztosítás, gépjármű biztosítás, egyéb felelősségi kockázatok), keressen minket 
bizalommal! 

Jelen weboldalon keresztül bemutatott termékek, kizárólag a kamarai konstrukcióban résztvevő biztosító 
társaságok, 2023. évi C. törvény és 266/2013 (VII. 11.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően kidolgozott 

termékeket tartalmazzák. A termékek bemutatása nem minősül teljes körű piacelemzésnek és átfogó 
kockázat felmérésnek! 



 

Kamarai biztosítás – Kötelező szakmai, tervezői/kivitelezői felelősségbiztosítás 

Mire figyeljünk biztosítás megkötése előtt, esetleg meglévő szerződés módosításánál, váltás esetében? 
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Mire figyeljünk új biztosítás megkötésekor? 

Nagyon fontos, hogy a tényleges, pontos és részletes tevékenységet adjuk meg, amire a felelősségbiztosítás fedezetet nyújthat. Ehhez 

szorosan kapcsolódik a tevékenységből származó éves árbevétel (előző lezárt üzleti év, vagy adott évi tervezett) megadása, hiszen ez a 

biztosítási díj alapja. Szintén elengedhetetlen a kártérítési limit átgondolt megválasztása. Válasszunk minél magasabb limit kategóriát, ne 

spóroljunk a biztosítás díján – a limit emelés nem áll egyenes arányban a biztosítási díj emelésével. 

Mire figyeljünk meglévő biztosítás módosításakor, aktualizálásakor? 

Akár új biztosítás kötéséről van szó, akár meglévő aktualizálásáról, legfontosabb paraméterek a pontos és részletes tevékenység leírás, 

tevékenységből származó éves árbevétel, és megfontolt kártérítési limit választása, aktualizálása. Amennyiben ezen paraméterek, vagy egyéb 

adatok változtak, mielőbb közölni szükséges a biztosítási szerződés kezelője, vagy a biztosító társaság felé jelezni ezen változásokat. 

Mire figyeljünk biztosító váltás esetén? 

A fent többször is említett tevékenység-árbevétel-kártérítési limit aktualizálása mellett kiemelt figyelmet kell fordítani a biztosítási védelem 

folytonosságára. A kár ok, bekövetkezés és bejelentés a kötvény érvényessége alatt kell, hogy történjen. Ebből kifolyólag egy, a felmondást 

követően észlelt, kár esetén sem a korábbi, sem az új biztosító társaság nem áll helyt, nem fizet kárt. Ezért érdemes megfelelően kiválasztott 

retroaktív és/vagy utófedezet kiegészítés a meglévő, vagy újonnan kötött biztosítás esetében. 

Mi a jelentősége a felelősségbiztosítási limitnek? 

Kellően átgondolt, jól megválasztott felelősségbiztosítási, kártérítési limit a későbbiekben kellő védelmet nyújthat egy esetleges (vagy akár 

több) kár esetén. A kártérítési limit kategória két részből áll: első egy káronkénti maximálisan fizethető összeg, a másik az egy évben vagy 

időszak alatt összesen kifizethető összeg. Érdemes minél magasabb limitet választani, ne törekedjünk az olcsóbb biztosítás megkötésére. 

Mi a jeléntősége az árbevétel megadásának? 

A tényleges árbevétel a felelősségbiztosítások díjazásának alapja. Az alulbiztosítottság elkerülése végett javasolt a pontos árbevétel megadása. 

Amennyiben alacsonyabb árbevétel kerül feladásra a biztosítási szerződésben, esetleges kár esetén a biztosító társaság arányosan térít a valós 

árbevételhez igazítva. 

Mi a retroaktív fedezet? 

A biztosítási kockázatviselés előtt okozott és következett károk, mely károk bejelenthetők a biztosítás tartama alatt. Fontos, hogy a biztosítási 

szerződés hatályba lépése előtt ismert károk esetében a biztosító kártérítési kötelezettsége nem áll fent, nem fizet kárt. Fontos kiegészítő 

fedezet lehet abban az esetben, ha már korábban is végeztünk szakmagyakorlási tevékenységet, de nem rendelkeztünk 

felelősségbiztosítással/vagy biztosító váltás esetében, ha az előző szerződésünk nem tartalmazott utófedezetet. 

Mi az utófedezet? 

A biztosítási tartam alatt okozott, de a biztosítási szerződés megszűnését követően észlelt és bejelentett károk esetében a biztosító társaság 

még helyt állhat, kárt fizethet, ha rendelkezik a szerződés utófedezettel. Javasolt akár új, akár meglévő biztosítás esetében ilyen kiegészítő 

fedezetet választani, hiszen a mérnökök, tervezők esetében még évek múltán is lehetőség van igényérvényesítésre. Különös tekintettel, ha 

egy rejtett hiba miatt az elévülés nyugszik. 

Tisztán pénzügyi károk fedezete 

Kiemelten fontos, és javasoljuk a tisztán pénzügyi károk fedezetét – különösképp, hogy a 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet által előírt 

kötelezően csak a dologi és személyes sérüléses károk fedezetét írja elő, tisztán pénzügyi veszteségek fedezetét azonban nem. Tervezők, 

mérnökök esetében kifejezetten hangsúlyos és elengedhetetlen fedezetnek tartjuk, ugyanis ebben a szegmensben előfordulhatnak olyan 

károk, amik se nem dologi károk, sem személyi sérüléses károk és nem is ilyen károkra vezethetők vissza. 
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Kamarai konstrukció – a kamarai 
Colonnade előnyei! 

 
Kizárólag a Kamarai termékben érhető el és a kamarai tagok részére nyújtott szolgáltatás: 

• Ingyenes 1 év utófedezet 
• Ingyenes 1 év retroaktív fedezet – Megkönnyíti a váltást a meglévő szerződésről, kérésre 5 évre bővíthető! 
• Ingyenes kárenyhítési költség fedezet – Hatékony segítség, ha kiderül egy szakmai műhiba! 
• Ingyenes dokumentumok, elektronikus nyilvántartások pótlása fedezet 

 
Hasznos szolgáltatások, melyeket automatikusan tartalmaz a szerződés: 

• Internettel kapcsolatos felelősség 
• Jogi védelmi költségek fedezete 
• Opcionális tisztán vagyoni károk térítés – KIEMELTEN FONTOSNAK TARTJUK, JAVASOLJUK A KIEGÉSZÍTÉST! 
• Opcionálisan a jogszabályi limit előírásnál magasabb limitek 

 
A kötési folyamat: 

• Teljesen on-line kötési folyamat 
• Automatikus digitális kötvény, számla, fedezet igazolás 
• Nem kell bankkártya adatokat megadni, a fizetés utólag, számla alapján történik. 

 
Biztosítotti definíció – Összhangban a szakmagyakorlási kódexszel, biztosított az alkalmazott is: 
A Szerződő és a Szerződővel munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek, alkalmazottak, 
valamint a Szerződő által a biztosított Szakmai tevékenységgel összefüggésben vállalt szolgáltatás teljesítése érdekében jogosan 
igénybevett közreműködő személyek – így különösen a Szerződő által bevont alvállalkozók. 
 
Retroaktív fedezet – Megkönnyíti a váltást a meglévő szerződésről: 
A biztosítási kockázatviselés előtt okozott és következett károk, mely károk bejelenthetők a biztosítás tartama alatt. Fontos, hogy 
a biztosítási szerződés hatályba lépése előtt ismert károk esetében a biztosító kártérítési kötelezettsége nem áll fent, nem  fizet 
kárt. Fontos kiegészítő fedezet lehet abban az esetben, ha már korábban is végeztünk szakmagyakorlási tevékenységet, de nem 
rendelkeztünk felelősségbiztosítással/vagy biztosító váltás esetében, ha az előző szerződésünk nem tartalmazott utófedezetet.  
 
Utófedezet – Automatikusan és ingyenesen 1 év: 
A biztosítási tartam alatt okozott, de a biztosítási szerződés lejáratát követően észlelt és bejelentett károk esetében a biztosító 
társaság még helyt állhat, kárt fizethet ilyen esetekben. Javasolt akár új, akár meglévő biztosítás esetében ilyen kiegészítő 
fedezetet választani, hiszen a mérnökök, tervezők munkája hosszan tartó felelősséget kíván meg. 
 
Kárenyhítési költség fedezet – Hasznos ingyenes kiegészítő a károk mérséklésére: 
A Biztosító megtéríti a Biztosított helyett minden a Biztosítottnál szükségszerűen és ésszerűen felmerülő költséget -legfeljebb   
5.000.000 Ft összeghatárig 250.000 Ft önrészesedés alkalmazásával kizárólag a Biztosító előzetes írásbeli (e-mail) jóváhagyása 
esetén - amelyek Kötelezettségszegés következményeinek egy esetleges Kárigény elkerülése vagy csökkentése érdekében merül 
fel.  A fedezet keretében a Biztosító által kifizetett bármely költség a Biztosítási részletezőn feltüntetett kártérítési limitet 
csökkenti. 
 
Dokumentumok, elektronikus nyilvántartások pótlása  
Ha a Biztosítási időszak alatt a Biztosított felfedezi és tájékoztatja a Biztosítót arról, hogy a Biztosított Szakmai tevékenységének 
végzésével kapcsolatosan Harmadik személyek által a Biztosított részére átadásra került azon dokumentumok vagy elektronikus 
nyilvántartások, amelyekért jogszabály szerint a Biztosított felelős, a Biztosítási időszak alatt megsemmisülnek, megsérülnek, 
módosulnak, károsodnak vagy elvesznek, a Biztosító megtéríti a Biztosítottnak az ilyen dokumentumok vagy elektronikus 
nyilvántartások pótlása vagy helyreállítása kapcsán felmerült indokolt költségeit és ráfordításait. 
A kiegészítő szolgáltatásra vonatkozó kártérítési szublimit az adott Biztosítási időszakra maximum 5.000.000 Ft, az 
Önrészesedés pedig káreseményenként 500.000Ft 
 
Internettel kapcsolatos felelősség – Automatikus kiegészítés, alkalmazkodva a 21. század felelősségi viszonyaihoz: 
A Biztosított által állítólagosan vagy ténylegesen elkövetett olyan Kötelezettségszegés, vagy a Személyhez fűződő jogok 
megsértése vagy a Szellemi alkotáshoz fűződő jogsértés, amely az alábbiakból ered: 

• internet, intranet vagy extranet oldalak üzemeltetése; 
• elektronikus levelek vagy elektronikus formában tárolt dokumentumok továbbítása vagy 
• Számítógépes vírusok nem szándékos továbbítása. 

 



 

 

 

Igényfelmérő lap 
(Ügyfélszükséglet-elemző kérdőív) 

 

Tisztelt Ügyfelünk!  

Az alábbi tájékoztatás az igényfelméréssel kapcsolatos tudnivalókat tartalmazza. Kérjük, nagyon figyelmesen olvassa el! Ez a nyomtatvány a biztosítási 

igényfelmérés vagy igénypontosítás (a továbbiakban: igényfelmérés) elvégzését segíti elő. Az igényfelmérés célja, hogy az Ön elvárásaihoz legjobban 

igazodó biztosítás megkötésére tehessünk javaslatot, tehát segítsük Önt abban, hogy az igényeinek, lehetőségeinek legmegfelelőbb szerződést köthesse 
meg. Az itt megadott adatok és a szükséges biztosítási módozat meghatározását követően a szerződás megkötéséhez további adatokra is szüksége lesz 

társaságunknak, melyet adatközlő nyomtatványainkon kérünk megadni, illetve életbiztosítás választása esetén további, részletesebb igényfelmérés 

szükséges. Az alábbi aláírással elismeri, hogy az igényfelmérésre vonatkozó fenti tájékoztatást megadtuk Önnek. Az igényfelmérő nyomtatvány végén 

is szükséges az Ön aláírása, amellyel azt ismeri el, hogy az igényfelmérőben szereplő adatok, információk megegyeznek az Ön által megadottakkal, 

ezért kérjük, hogy annak aláírása előtt alaposan olvassa át a dokumentumot. Az igényfelmérés elvégzését a biztosító, illetve a biztosításközvetítő számára 

a biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. évi törvény 153.§ (1) bekezdése, illetve 378. § (2) bekezdése írja elő.  

 

Ügyfél neve: Az illetékes szakmai kamara (MÉK, MMK), valamint leendő, vagy nyilvántartott tagja 

1. Gépjárműhöz kapcsolódó kockázataimat szeretném tovább hárítani 

a) egyéni kötelező gépjármű felelősségbiztosítást szeretnék (közúti közlekedés során másoknak okozott 

károk megtérítésére van szükségem biztosításivédelemre) 

b) flotta kötelező gépjármű felelősségbiztosításomat szeretném bővíteni (közúti közlekedés során 

másoknak okozott károk megtérítésére van szükségem biztosításivédelemre) 

c) teljes körű egyéni casco biztosítást szeretnék (gépjárművemet szeretném megvédeni törés-, lopás- és 

elemi károktól) 

d) egyéni rész casco biztosítást szeretnék (gépjárművemet szeretném megvédeni vagy törés-, vagy lopás- 

vagy elemi károktól, illetve ezek tetszőleges kombinációjától) 

e) flotta casco biztosításomat szeretném bővíteni 

f) assistencia biztosítást szeretnék (járművem meghibásodása esetén szeretnék segítséghez jutni). 

g) egyéb biztosítási igényem van, ennek megnevezése:…………………………………… 

2. Vagyonomhoz kapcsolódó kockázataimat szeretném tovább hárítani 

a) all risk (minden kockázati körre kiterjedő) vagyonbiztosítást szeretnék kötni 

b) nevesített kockázatokra szóló vagyonbiztosítást szeretnék kötni 

c) üzemszünet biztosítást szeretnék kötni (vagyonbiztosítási káresemény következtében történő leállásból 

eredő veszteségeimet szeretném áthárítani) 

d) géptörés biztosítást szeretnék kötni (gépeim számára keresek speciális biztosítási védelmet) 

e) egyéb biztosítási igényem van, ennek megnevezése:…………………………………… 

3. Felelősségemhez kapcsolódó (mások számára okozott) károkat szeretném lefedni 

a) általános felelősségbiztosítási igényem van (külső, harmadik személynek okozott károkra) 

b) munkáltatói felelősségbiztosítási igényem van (munkahelyi balesetek esetén felmerülő költségekre 

szeretnék biztosítási védelmet) 

c) bérlői felelősségbiztosítási igényem van (bérleményhez kapcsolódóan a bérbeadónak okozott károkra 

szeretnék biztosítási védelmet) 

d) bérbeadói felelősségbiztosítási igényem van (bérleményhez kapcsolódóan a bérlőnek okozott károkra 

szeretnék biztosítási védelmet) 

e) szolgáltatás felelősségbiztosítási igényem van (az általam nyújtott szolgáltatás végzése során a 

megrendelőnek okozott károkra szeretnék biztosítási védelmet) 

f) környezetszennyezői felelősségbiztosítási igényem van (káros anyag környezetbe juttatása esetére 

szeretnék biztosítási védelmet 

g) termékfelelősség-biztosítási igényem van (a cégünk által gyártott, importált vagy forgalmazott hibás 

termék által okozott károkra szeretnék biztosítási védelmet) 

h) speciális szakmai felelősségbiztosítási igényem van (tevékenységemre szeretnék speciális, akár 

jogszabály által is előírt felelősségbiztosítási védelmet). Ilyen speciális tevékenység lehet a teljesség 

igénye nélkül: egészségügyi szolgáltatás nyújtása; tervezői-, kivitelezői tevékenység; ügyvédi 

tevékenység; könyvelői, könyvvizsgálói, adótanácsadói, adószakértői, bérszámfejtői, 

társadalombiztosítási ügyintézői tevékenység; rendezvényszervezői tevékenység; személy- és 

vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenység; oktatási, szakképzést szervezői tevékenység; szálláshely 

szolgáltatói tevékenység, stb. 

Kérjük a végzett tevékenységet megnevezését:…………………………………………………. 

 

 



 

 

Igényfelmérő lap 
(Ügyfélszükséglet-elemző kérdőív) 

 

 

i) Vezető tisztségviselői (D&O) felelősségbiztosítási igényem van (hibás vezetői döntésekre keresek 

biztosítási megoldást)  

j) egyéb biztosítási igényem van, ennek megnevezése:……………………………………………. 

4. Szállítási, fuvarozói tevékenységhez kapcsolódó biztosítási igényem van 

a) belföldi fuvarozói felelősségbiztosítási igényem van (fuvarozási szerződés teljesítése során okozott 

károkra szeretnék biztosítási védelmet) 

b) CMR, nemzetközi közúti árufuvarozói felelősségbiztosítási igényem van (az áru átvétele és a címzettnek 

való átadása közötti időszakra keresek védelmet a CMR egyezmény alapján) 

c) szállítmányozói felelősségbiztosítási igényem van (szállítmányozói minőségében, szállítmányozási 

szerződésen/megbízáson alapuló felelősségi károkra keresek biztosítási védelmet) 

d) kezesi biztosítási igényem van (a fuvarfeladat teljesítése során a tevékenységem körében felmerülő okból 

eredő, a magyar jog szerinti fizetési kötelezettségre keresek biztosítási védelmet) 

e) egyedi vagy keret nemzetközi szállítmánybiztosítási igényem van (szállított árut ért károkra szeretnék 

biztosítási védelmet) 

f) egyéb biztosítási igényem van:………………………………………………………………….. 

5. Építési beruházáshoz kapcsolódó vagyon- és felelősségbiztosítási védelmet keresek: 

a) Építés-szerelés (ÉPSZER) biztosítási igényem van (keret vagy egyedi) 

6. Mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó biztosítási igényem van 

a) díjtámogatott növénybiztosítási igényem van (állami támogatás a biztosítási díjra) 

b) hagyományos, nem díjtámogatott növénybiztosítási igényem van) 

c) állatok biztosítására vonatkozó igényem van 

d) egyéb biztosítási igényem van, ennek megnevezése:……………………………………………. 

7. Utazásomhoz kapcsolódó kockázataimat szeretném kezelni 

a) utasbiztosítást szeretnék kötni (egyéni vagy keret) 

8. Életbiztosítási igényem van 

a) pusztán egészségemhez, balesetemhez kapcsolódó kockázatokat szeretném kezelni 

b) egészségemhez, balesetemhez kapcsolódó kockázatok kezelése mellett befektetési célom is van 

c) főképp befektetési célból keresek biztosítási megoldást 

d) csak baleseti térítéseket szeretnék 

e) orvosi ellátás költségeire (esetleg külföldön is) keresek megoldást 

f) csoportos személybiztosítási igényem van 

9. Egyéb igényem van (pl. jogvédelem, assistencia, légi- és vízi járművek biztosítása, kiállításbiztosítás, műtárgyak 

biztosítása, filmprodukciók biztosítása, drónok felelősségbiztosítása, cyber biztosítás, stb.) 

a) egyéb biztosítási igény megnevezése:………………………………………………………….. 

az igényeimnek megfelelő pont aláhúzandó 

Kijelentem, hogy az igényfelmérőben szereplő adatok, információk megegyeznek az általam megadottakkal. Az igényfelmérés az általam megadott 

adatok alapján a biztosítási szerződés aláírása előtt készült. Elfogadom, hogy a jelen igényfelmérő nem tekinthető ajánlatnak, abból semmilyen jog nem 
eredeztethető. Alulírott ezennel kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy az általam rendelkezésre bocsátott, az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti személyes adataimat a biztosításközvetítő, mint adatkezelő a jövőbeni biztosítási 

céljaimnak és lehetőségeimnek a meghatározása, majd az igényeimnek és lehetőségeimnek megfelelő biztosítási termékek igénybevételére történő 
javaslattétel céljából kezelje, tárolja, feldolgozza, valamint a későbbiekben a szerződés megkötésére kiválasztott biztosító részére kockázatelemzési, és 

szerződéskötési céllal átadja. Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozatban az adatok kezelésére adott felhatalmazásom önkéntesen történt, megfelelő 

tájékoztatáson alapul és tudomással bírok arról, hogy – mivel jelen nyilatkozattal a biztosításközvetítő és a biztosító is adatkezelővé válik – az erre 

vonatkozó hozzájárulás bármikor visszavonható a biztosításközvetítő és a biztosító elérhetőségein. 

Társaságunk „Adatkezelési tájékoztató” dokumentuma megtalálható a weboldalunkon: 

Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató  
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MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS 

 
Mely létrejött egyrészről 

 

Név: Az illetékes szakmai kamara (MÉK, MMK), valamint leendő, vagy regisztrált tagja 

 
Mint megbízó, továbbá  

Az EURO-SALES Biztosítási Alkusz Kft. (Székhely: 1133 Budapest Kárpát u. 9. 4.em 7.; Levelezési cím: 4032 Debrecen, Thomas Mann u. 31. 3/15.; 

Tel.:06-1-7947071, 06-30/5529-727; E-mail: eurosales@eurosales.hu; Web: www.eurosales.hu ; Cégjegyzékszám: 01-09-289023; Adószám: 11818681-
2-41; Számlavezető bank: Raiffeisen Bank Zrt.; Bankszámlaszám: 12052705-00205208-00100004 ; Székhely állama: Magyarország; Felügyeleti hatóság: 

MNB; Felügyeleti engedély száma: 204121401768; Társaságunk a MAGYAR BIZTOSÍTÁSI ALKUSZOK szövetségének tagja és a Colonnade 

Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepénél tevékenysége során elkövetett hibák esetére szakmai felelősségbiztosítással rendelkezik) 

Mint megbízott között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
1. Megbízó kizárólagosan megbízza az EURO-SALES Kft-t, kizárólag az illetékes szakmai kamarák (MÉK, MMK) tagjai 

és nyilvántartottjai részére kidolgozott biztosítási szerződésének teljes körű ügyintézésével és kezelésével, a 

szerződéskötések előkészítésével, és lebonyolításával, a biztosítókkal történő kapcsolattartással és tárgyalásokkal, 

kárrendezéssel, biztosítási alkuszi feladatok ellátásával. 

2. Megbízó megbízza Megbízottat, hogy javára új biztosítások megkötésére ajánlatokat dolgozzon ki, valamint biztosítási 

ügyekben Megbízó igényeinek megfelelően eljárjon a biztosítóknál. 

3. Megbízó kijelenti, hogy a mai naptól kizárólag Megbízotton keresztül érvényesíti biztosítási igényeit – az 1. pontban leírtak 

szerint a Megbízott rendelkezésére bocsátott és általa kötött biztosítások esetében. Megbízó a közte és a biztosítók közötti 

közvetlen információkról tájékoztatja Megbízottat. Megbízó kijelenti, hogy Megbízott által közvetített és Megbízó által 

elfogadott biztosítási ajánlatot Megbízott közvetítésével köti meg.  

4. Felek kijelentik, hogy Megbízott a biztosítókkal szemben mindenkor Megbízó érdekeit képviseli, Megbízó pedig köteles 

közölni Megbízottal a valóságnak megfelelően hiánytalanul minden olyan adatot, tényt, információt, és ezek változásait, 

amelyek a biztosítási szerződéseit érinthetik. 

5. Az egyes biztosítási szerződésekben minden esetben Megbízó a szerződő fél, ennek megfelelően aláírja az ajánlatot, fizeti a 

biztosítás díját és kizárólagosan jogosult a kártérítési összegek felvételére. 

6. Megbízó jelen szerződés aláírásával Megbízott felé feloldja a biztosítókat az őket terhelő titoktartási kötelezettség alól. 

Megbízottat a megbízás során tudomására jutott információkra vonatkozóan titoktartási kötelezettség terheli. 

Megbízó kijelenti, hogy az „Adatkezelési tájékoztatóban” foglaltakat elfogadja és aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy az 

Adatkezelő és vállalkozáscsoportjának tagjai a megadott adataimat a hatályos jogszabályokban foglaltakat betartva az 

„Adatkezelési tájékoztatóban” írt célokból és módon kezelje, az adatfeldolgozói részére átadja. Megbízott „Adatkezelési 

tájékoztató” dokumentuma megtalálható megbízott weboldalán: Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató  
Kérjük jelölje be a megfelelőt!  A Megbízó hozzájárul, hogy a Megbízott a megadott e-mail címemre, annak általa történő 

visszavonásáig díjmentesen tájékoztassa a biztosítási piacon megjelenő új lehetőségekről (értékesítés/marketing/igényfelkeltő 

cél):  ☐Igen ☐Nem 
Kérjük jelölje be a megfelelőt!  A Megbízó hozzájárul, hogy a Megbízott a megadott e-mail címemre, annak általa történő 

visszavonásáig díjmentesen hírlevelet küldjön (tájékoztatás céllal):  ☐Igen ☐Nem 
7. Jelen szerződésben rögzített szolgáltatásokért Megbízó Megbízottat díjazásban nem részesíti. 

8. Jelen szerződést a szerződő felek határozatlan időtartamra kötik. A szerződést bármelyik fél felmondhatja rendes felmondás 

útján, év végére, azt megelőzően három hónapos felmondási határidővel, írásban, ajánlott tértivevényes levél formájában. 

9.  Megbízó vállalja, hogy jelen szerződésből eredő esetleges kártérítési igénye esetén a Megbízott vezető tisztségviselőivel 

szemben közvetlenül, vagy a Megbízott társasággal egyetemleges formában nem érvényesít kártérítési igényt, illetve ezen 

jogáról kifejezetten lemond. Felek, Megbízott kártérítési felelősségnek maximumát, megbízott felelősségbiztosítója által, az 

adott kárügyben megállapított és kifizethető kárösszegben jelölik meg. 

10.  Ezen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írták alá. Jelen 

megállapodásban nem részletezett kérdésekben a biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. törvény, valamint a 

Ptk. rendelkezései az irányadóak. 

11.  Szerződő felek kötelezik magukat, hogy jelen szerződéshez kapcsolódó esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket tárgyalás útján 

fogják rendezni. Amennyiben az ilyen tárgyalások nem vezetnek eredményre, úgy a Megbízott székhelye szerint illetékes 

bíróság illetékességét kötik ki. 

12.  Megbízó kijelenti, hogy Megbízott a hatályos biztosítási törvényben foglalt tájékoztatási kötelezettségének a szerződés 

megkötése folyamán eleget tett. 
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ÜGYFÉLNYILATKOZAT 
 

a 2014. évi LXXXVIII. törvényben előírt ügyféltájékoztató és egyéb dokumentumok átvételéről 
 

Alulírott  
 
Név: Az illetékes szakmai kamara (MÉK, MMK), valamint leendő, vagy regisztrált tagja 

 
elismerem, hogy 

 
az Euro-Sales Biztosítási alkusz Kft. (székhely: 1133 Budapest, Kárpát u. 9. 4./7.) által közvetítendő,  
 
szakmai felelősségbiztosítás módozatú biztosítási ajánlat aláírását megelőzően 
  

1. megismertem az alkusz főbb adatait, továbbá  

2. tájékoztatást kaptam  
a. a felügyeleti hatóságának megjelöléséről,  

b. mindarról a közvetlen és közvetett részesedésről, amellyel biztosítóban, más biztosításközvetítőben, 
biztosítási szaktanácsadóban rendelkezik,  

c. arról, hogy az alkusz független biztosításközvetítőként jár el,  

d. arról, hogy a szakmai tevékenysége során okozott esetleges kárért ki áll helyt,  

e. a panasztétel lehetőségéről és annak elbírálására jogosult szervekről,  

f. a biztosításközvetítők felügyeleti nyilvántartásáról, valamint annak igazolásáról, hogy az alkusz a 
felügyeleti nyilvántartásban szerepel, ideértve az ennek ellenőrzésére vonatkozó lehetőségek 
megjelölését is.  

3. megismertem az adatkezelés és az adatvédelem legfontosabb szabályait.  
4. A fenntarthatósági követelmények figyelembevételéről szóló, szerződéskötést megelőző tájékoztatás a 

2019/2088 számú EU rendelet (SFDR) alapján megtalálható a honlapunkon, az alábbi linken: Fenntarthatósági 
követelmények  

 
 
Az ajánlat aláírásakor átvett dokumentumok:  

☒ Igényfelmérő, Ajánlat + mellékleteinek ügyfélpéldánya  

☒ Alkuszi Megbízási Szerződés  

☒ Ügyfélnyilatkozat  

☒ Alkuszi ügyféltájékoztató Ügyféltájékoztató  

☒ Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató  

☐ Módozati feltételek (általános, különös, kiegészítő) papír alapon  

☒ Módozati feltételek (általános, különös, kiegészítő) elektronikusan  

☒Távértékesítési tájékoztató Távértékesítési tájékoztató  

☐ Egyéb:  
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Nyilatkozat/Ügyfél tájékoztató 

- A biztosítási szerződések alapjául szolgáló adatszolgáltatás és adatkezelés tárgyában -  

Aláírásommal felelősséget vállalok az általam/cég által indított összes – biztosítási szerződéskötésre és módosításra 

irányuló – igény esetében az ajánlaton/okon feltüntetett adatok helyességéért és teljességéért, tudomásul veszem, hogy 

az itt feltüntetett adatok a Ptk 6:452 §-ában szabályozott közlési ill. változás-bejelentési kötelezettség hatálya alá 

tartoznak, az ott megfogalmazott jogkövetkezményekkel ill., a fenti adatokban való változásokat a Biztosító felé 

haladéktalanul belül be kell jelenteni.  

1. Megbízó/Szerződő fél felel az ajánlatok pontos és a valóságnak megfelelő tartalmáért. Megbízó/Szerződő aláírásával 

kizárólagos felelősséget vállal minden, az ajánlati csomagokban feltüntetett adat helyességéért. 

2. Megbízó/Szerződő aláírásával elismeri, hogy az ajánlaton/okon minden biztosítással kapcsolatos igényét rögzítették és 

más szóbeli megállapodás(ok) nem történt(ek). 

3. Megbízó/Szerződő tudomásul veszi eljáró biztosításközvetítő tájékoztatását, hogy az ajánlatok, szerződések részét 

képezi az ahhoz kapcsolódó és a szerződés aláírása előtt elektronikus úton megküldött ügyféltájékoztató, általános, 

különös és kiegészítő szerződési feltételek, egyedi záradékok, melyek egészben vagy részben történő figyelmen kívül 

hagyása a biztosító mentesülését eredményezheti. 

4. Amennyiben az Euro-Sales Kft. részére megadott adatokon kívül egyéb meglévő biztosítási szerződések, ingó és 

ingatlan vagyonra, gépjárművekre, felelősségi kockázatokra, ingatlanok minősítésére, jellegére vonatkozó adatok is 

vannak a Megbízó birtokában, azokról információ és ismeret hiányában nyilatkozni nem tudtunk, azok nem képezhetik 

az ajánlatkérések és a biztosítási szerződések tárgyát, így az ebből fakadó esetleges alul, illetve túlbiztosítottságért, 

biztosítási védelem hiányáért, vagy optimálistól eltérő biztosítási konstrukcióért felelősséget az Euro-Sales Kft.  nem 

vállal. 

5. Kiemelten fontos a vagyontárgyak esetében az újrapótlási érték meghatározása és figyelembe vétele a biztosítási 

összeg megállapításakor, gépjárművek esetében pedig a bruttó, illetve a nettó újkori érték. A könyv szerinti, vagy valótlan 

értékek alkalmazása egy esetleges káresemény kapcsán alulbiztosítottságot, nem megfelelő biztosítási védelmet 

eredményezhet, melynek következménye többek között a részkárok esetén is csak arányos kártérítés alkalmazása. 

A tájékoztatást átvettem, elolvastam, megértettem és tudomásul vettem. Megbízó által megküldött és az ajánlat/okban 

feltüntetett adatok helyesek, az abban foglaltak képezzék a biztosítási szerződés alapját. 

 

ADATKEZELÉSI HOZZÁJÁRULÁS 

Alulírott az illetékes szakmai kamara (MÉK, MMK), valamint leendő, vagy regisztrált tagja kijelentem, hogy az Euro-Sales 

Biztosítási alkusz Kft. adatvédelmi és adatkezelési tájékoztatóját - melyet email-ben csatoltan megkaptam, illetve az 

alkusz weboldalán (Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató) is megtekinthető - megismertem és ez úton hozzájárulok, 

hogy az általam az alkusz rendelkezésére bocsátott- személyes és különleges adataimat kezelje, továbbítsa.  

Kérjük jelölje be a megfelelőt!  A Megbízó hozzájárul, hogy a Megbízott a megadott e-mail címemre, annak általa történő 

visszavonásáig díjmentesen tájékoztassa a biztosítási piacon megjelenő új lehetőségekről (értékesítés/marketing/igényfelkeltő cél):  ☐

☐Igen ☐Nem 
Kérjük jelölje be a megfelelőt!  A Megbízó hozzájárul, hogy a Megbízott a megadott e-mail címemre, annak általa történő 

visszavonásáig díjmentesen hírlevelet küldjön (tájékoztatás céllal):  ☐Igen ☐Nem 
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ALKUSZI ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ 

A Bit. 378.§-a alapján, mint biztosítási alkusz, az alábbiakról tájékoztatjuk. 

1. Tevékenység: Biztosításközvetítés 
2. Cég neve: Euro-Sales Biztosítási Alkusz Kft. 
3. Cég székhelye: 1133 Budapest Kárpát u. 9. 4. em. 7. 
4. Székhely állama: Magyarország 
5. Felügyeleti hatóságunk neve, címe: Magyar Nemzeti Bank (H-1013 Budapest Krisztina Krt. 39.; Levelezési cím: H-1535 

Budapest 114. Pf.:777; Tel.:06-1-4899-100) 
6. Független biztosításközvetítőként járunk el. 
7. Szakmai tevékenységünk során okozott kárért, vagy a felmerült sérelemdíj megfizetéséért a Colonnade Insurance S.A. 

Magyarországi Fióktelepénél kötött szakmai felelősségbiztosításunk alapján, ezen biztosító társaság áll helyt. (kötvényszám 
421 0000313). 

8. Társaságunknak nincs részesedése egyetlen biztosító társaságban sem 
9. Egyetlen biztosító társaságnak sincs részesedése az Euro-Sales Kft.-ben 
10. Panasztétel lehetősége:  

Társaságunk tevékenységével kapcsolatosan panasz benyújtható 

• Személyesen vagy postai úton: 4032 Debrecen, Thomas Mann u. 31. 3/15. 

• Telefonon: +3614449370 

• E-mailben: eurosales@eurosales.hu 

Fogyasztóvédelmi rendelkezések megsértésének kivizsgálására irányuló panasz: 

• Magyar Nemzeti Bank, levelezési cím: H-1534 Budapest BKKP Pf. 777.; email cím: 

ugyfelszolgalat@mnb.hu . 

Szerződés létrejöttével, érvényességével, joghatásaival, megszűnésével, szerződésszegéssel és annak joghatásaival 

kapcsolatos panasz: 

• Magyar Nemzeti Bank Pénzügyi Békéltető Testület, levelezési cím: H-1525 Budapest BKKP Pf. 172.; email 

cím pbt@mnb.hu 

Bírói út: A hatályos polgári eljárásjognak megfelelően, a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság előtt, 

peres eljárás indítható. 

Panaszkezeléssel kapcsolatos dokumentumok, tájékoztató: Panaszkezelés  

11. Felügyeleti nyilvántartási számunk: 204121401768, ellenőrzésének a https://apps.mnb.hu/regiszter/ weboldalon 
lehetséges. 

12. Terjesztési jogosultságunk kiterjed mind a kár mind pedig az összegbiztosításokra. 
13. Társaságunk az értékesített biztosítási termékek vonatkozásában tanácsadást nem nyújt 
14. Társaságunk nem nyújt alapos és személyre szabott tanácsot a közvetített termékek vonatkozásában 
15. Társaságunk az alábbi biztosító társaságokkal áll szerződésben, azok termékeit értékesítheti: Közvetített biztosítási 

termékek  
16. Társaságunk a biztosító társaságoktól jogosult javadalmazásra, melynek alapja a fizetendő biztosítási díj.  
17. A biztosítási termék közvetítése során az ügyféltől díjat társaságunk nem vesz át. 
18. A biztosítótól az ügyfélnek járó összeget társaságunk nem veszi át. 
19. Társaságunk nyitvatartási ideje:  

- hétfő: 8:00-17:00 
- kedd-csütörtök: 8:00 – 16:30 

- péntek: 8:00 – 14:30 

- szombat-vasárnap: zárva 

20. Adatvédelemmel, adatkezeléssel kapcsolatos információk:  
Adatvédelmi és adatkezelési tájékoztató  

21. Pmt. szabályzat:  
Pmt. szabályzat  

22. SFDR tájékoztató – fenntarthatósági követelmények:  
Fenntarthatósági követelmények  

23. Visszaélés bejelentő rendszer és tájékoztatás: Visszaélés bejelentés  
24. Távértékesítési tájékoztató: Távértékesítési tájékoztató  
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TÁVÉRTÉKESÍTÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

Euro-Sales Kft. 

 

Székhely: 1133 Budapest, Kárpát u. 9. 4/7. 

Adószám: 11818681-2-41 

Ügyvezető: Kósa Attila 

Hatályos: 2024.03.01. 

 

 

Az Alkusz a távértékesítés keretében kötött pénzügyi ágazati szolgáltatási szerződésekről szóló 2005. évi 

XXV. törvény alapján tájékoztatja az Ügyfelet az alábbiakról, a távértékesítés keretében kötött 

szerződésekhez kapcsolódóan: Az Alkusz és a Megbízó között távértékesítés keretében is létrejöhet az 

alkuszi megbízási szerződés, mely szabályozza a kettejük jogviszonyát. Jelen dokumentum e jogviszonyra 

vonatkozik. A Megbízó és a Biztosító között távértékesítésben létrejövő biztosítási szerződés szabályait a 

biztosítók távértékesítési tájékoztatói szabályozzák, melyet a Megbízók rendelkezésére bocsájtanak. Ennek 

részleteiről az Alkusztól is bármikor kérhet tájékoztatást a Megbízó. 

Biztosítási szerződés esetében a fogyasztó általános szabályként a biztosítási szerződést és a megbízási 

szerződést is a szerződéskötés napjától számított tizennégy napon belül indokolás nélkül azonnali hatállyal 

felmondhatja. Életbiztosítási szerződés esetében a felmondási jog gyakorlására nyitva álló határidő attól a 

naptól számított harminc nap, amikor a szolgáltató a fogyasztót a szerződés létrejöttéről tájékoztatja. 

Azonban nem illeti meg a fogyasztót felmondási jog az utazási és poggyászbiztosítások, illetve más hasonló 

rövid időtartamú biztosítások vonatkozásában, amennyiben ezek időtartama nem haladja meg az egy 

hónapot. 

A felmondási jogot határidőben érvényesítettnek kell tekinteni, ha a fogyasztó az erre vonatkozó 

nyilatkozatát a határidő lejárta előtt postára adja, vagy egyéb igazolható módon a szolgáltatónak elküldi. 

Az Alkusz jogosult a távértékesítés során kiküldött, és befogadott e-maileket is megőrizni a vonatkozó 

jogszabályi elvárások betartásával. 

 


